AYZEIZ OEMATQN MAGHMATIKQN FENIKHZ NAIAEIAZ : 17/5/2010

OEMA A

A1. Amodeien ot oeh. 93a
A2. Opiopdc ot oeh. 81y
A3. Opiopoi o oeh. 140
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0,5 dnhadn 50% (peyahirepo Tou 10%)

4 Kara mv opadomoinan twy maparmpnoewy, Ba mpémer va Bewpoupe 61 Ta atamoTika dedopéva
KaTavépovTal opolopopga ot kaBe kAdor). Etal amd [4,6) éxoupe 20 aparnprioei, kai amd [6,8) éxoupe
ahec 20 raparnproeig, omore amd [7,8) éxoupe 10 mapamphoeig, dpa ouvolikd amd 7 éwe 14 kIAG

éyoupe 10+45+ 30/2 =10+ 45 +15 =70 apamproeig

Emopévwe n mBavomra eivar: 70/160 = 7/16 (amé Tov opiopd ¢ khaooikic mBavotnTag, EVVoikéc
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